

Izvještaj o Danu Otvorenih Polja: Evaluacija Sorata Pšenice i Ječma

Datum: 24. srpnja 2024.

Lokacija: Polja projekta MountainHER, Skrad (regija Gorski Kotar)

Dana 24. srpnja 2024., LRA Pins održala je dugo iščekivani Dan otvorenih polja, događaj osmišljen za evaluaciju sorata pšenice i ječma uzgojenih na četiri određena polja unutar projekta. Ovaj događaj okupio je lokalne poljoprivrednike, poljoprivredne stručnjake i članove zajednice kako bi ocijenili napredak i uspješnost ovih ključnih usjeva, integralnih za cilj projekta promicanja održive poljoprivrede i ekonomskog osnaživanja u planinskim regijama.

Pregled događaja

Dan otvorenih polja organizirala je Lokalna razvojna agencija PINS, koja predvodi projekt MountainHER. Aktivnosti dana bile su usmjerene na evaluaciju različitih sorata pšenice i ječma zasadenih ranije u sezoni. Događaj je započeo pozdravnim govorom koordinatora projekta, koji je istaknuo važnost ovih usjeva za lokalno gospodarstvo i kulturnu baštinu.

Sudionici i prisutni

Događaju je prisustvovalo 10 lokalnih poljoprivrednika, posebno žena na koje se fokusira projekt.

Evaluacije na terenu

Glavna aktivnost dana bila je evaluacija sorata pšenice i ječma na četiri određena polja. Svako polje bilo je zasađeno različitim sortama kako bi se ocijenila njihova uspješnost u specifičnim klimatskim i zemljišnim uvjetima regije Gorskog kotara. Evaluacije su provedene koristeći skup kriterija koji su uključivali prisutnost korova, stupanj pokrivenosti (gustoća, homogenost) i opći izgled (klas, bujnost biljaka).

Sudionici ovog događaja nisu bili informirani o specifičnim sortama pšenice i ječma koje su evaluirali, niti su znali koje dijelove svakog polja su zasadili lokalni poljoprivrednici, a koje je nadzirao PINS. Svaki je dio bio jednostavno označen brojem, osiguravajući da evaluacije ostanu nepristrane. Ovaj namjerni pristup osigurao je da njihove procjene i povratne informacije budu usmjerene isključivo na vidljive kvalitete i uspješnost usjeva, umjesto na unaprijed stvorene predodžbe ili znanje o primijenjenim praksama upravljanja. Ova anonimnost u procesu evaluacije imala je za cilj pružiti objektivnije i autentičnije uvide u učinkovitost različitih sorata i tehnika uzgoja.

Povratne informacije i rasprave

Nakon evaluacija na terenu, održana je sesija za povratne informacije na kojoj su lokalni poljoprivrednici i podijelili svoja zapažanja i uvide. Poljoprivrednici, posebno žene sudionice, izrazili su zadovoljstvo stečenim praktičnim znanjem iz evaluacija. Istaknuli su prednosti korištenja različitih sorata usjeva i raspravljali o strategijama za poboljšanje praksi upravljanja usjevima.

Zaključak

Dan otvorenih polja bio je veliki uspjeh, potičući suradničko okruženje u kojem su lokalni poljoprivrednici mogli dijeliti znanje i iskustva. Događaj je naglasio važnost kontinuirane evaluacije i prilagodbe u poljoprivrednim praksama kako bi se osigurala održivost i profitabilnost usjeva. Uvidi stečeni tijekom ovog dana bit će ključni za usmjeravanje budućih strategija sjetve projekta MountainHER, u konačnici doprinoseći ekonomskom osnaživanju i održivosti lokalnih zajednica u regiji Gorski kotar. Projekt MountainHER ostaje predan podršci lokalnim poljoprivrednicima, posebno ženama, na njihovom putu prema održivoj i profitabilnoj poljoprivredi.